



**Уважаемый Владимир Викторович!**

*От всей души поздравляю Вас и в Вашем лице сотрудников Федерального медико-биологического агентства с 70-летием со дня образования мощного научно-клинического кластера в системе Министерства здравоохранения Российской Федерации!*

*Сотрудники агентства, среди которых не мало специалистов с мировым именем, талантливых медиков и учёных, прилагают все силы для спасения жизни и здоровья людей при возникновении чрезвычайных ситуаций и техногенных катастроф, для создания и внедрения новых технологий в области экстремальной и радиационной медицины, хирургии и других отраслей здравоохранения, а также для создания уникальных лекарственных и диагностических препаратов.*

*Поздравляя коллектив ФМБА России, убежден, что и в дальнейшем его медицинский и научный потенциал, накопленный практический опыт и экспертные знания будут направлены на укрепление интересов нашей страны. МВД России на протяжении длительного периода плодотворно сотрудничает с агентством и гордится этим многолетним партнёрством.*

*Искренне желаем Вам, уважаемый Владимир Викторович, сотрудникам и ветеранам Третьего Главного управления при Минздраве СССР и ФМБА России крепкого здоровья, мира, благополучия, дальнейших успехов в благородном служении во имя жизни и во славу Отечества!*

**Министр внутренних дел  
Российской Федерации  
13 сентября 2017 года**

**В. Колокольцев**

